

NARVA LINNAVOLIKOGU
PÕHIMÄÄRUSKOMISJON

Koosoleku protokoll

Narva

Algus kell 14.30

Lõpp kell 15.20

16.12.2022 nr 1.1-17/115

Koosoleku juhataja: Vladimir Žavoronkov.

Protokollija: Julia Lašina.

Koosolekul osalesid komisjoni liikmed: Vladimir Žavoronkov, Aleksandr Jefimov, Katri Raik, Üllar Kaljuste, Vadim Orlov, Denis Larchenko, Jelena Pahhomova, Tatjana Stolfat, Sergei Gorlatš.

Puudusid: Irina Janovitš.

Koosoleku juhataja tutvustas päevakorra projekti.

Kinnitati järgmine päevakord:

1. Narva ametiasutuste struktuuri ja teenistukohtade koosseisu kinnitamine (OE22-101).
Ettekandja K.Raik.
2. Komisjoni töö korraldamisest. **Ettekandja V. Žavoronkov.**

Küsimused: A. Jefimov, J. Pahhomova, D. Larchenko, T. Stolfat.

Esinesid: S. Gorlatš, Ü. Kaljuste.

T. Stolfat tegi ettepaneku Kultuuriosakonna struktuuri kohta - kas on ikkagi vajalik projektide koordinaator – 0,5 töökohta, kes tegeleb ainult rahvuskultuuriseltsidega. Pigem moodustada täistöökoht, kus tegeletakse suuremate kultuuriprojektidega.

T. Stolfat - tegi ettepaneku mõelda sellele, et lisada Linnakantselei struktuuri veel üks infotehnoloogi töökoht.

Linnapea K. Raik tegi ettepaneku tulla T. Stolfati pakutud ettepanekute juurde tagasi teise tulevase struktuuri eelnõu läbivaatamisel.

Komisjoni aseesimees A. Jefimov tegi ettepaneku saata eelnõu otsustamiseks mitte detsembrikuu istungile vaid Linnavolikogu järgmise aasta jaanuarikuu istungile.

Linnapea K. Raik tegi ettepaneku arutada seda eelnõud veel kord komisjonis läbi ja võtta jaanuarikuu istungi päevakorda.

Komisjoni liige T. Stolfat tegi ettepaneku linnavalitsusel saata volikogu põhimääruskomisjonile teenistujate ametiülesannete lühiülevaade ning seejärel arutada seda eelnõud ka fraktsioonide koosolekutel koos linnapeaga läbi.

Informatsioon võeti teadmiseks.

Teise päevakorraküsimusega „Komisjoni töö korraldamisest“ esinesid: V. Žavoronkov, Ü. Kaljuste.


Küsimused: T. Stolfat, V. Žavoronkov.

Komisjoni liige T. Stolfat tegi ettepaneku linnavalitsusel esitada põhimääruskomisjonile läbivaatamiseks juba valmis koostatud Narva linna põhimääruse eelnõu ja seejärel arutada seda põhimääruskomisjoni koosolekutel läbi.


Linnapea K. Raik teatas, et Linnavalitsus koostab Narva linna põhimääruse ja ametiasutuste struktuuri muutmise uue eelnõu ja tulevad sellega tagasi jaanuaris või veebruaris.

Informatsioon võeti teadmiseks.

Koosolek kuulutati lõppenuks.



Vladimir Žavoronkov
Komisjoni esimees



Julia Lašina
Protokollija